
Z MČR mládeže 2012 a MČR juniorů 2012 
přivezla Vysočina pět umístění v první desítce!

Ve  dnech  9.-17.  března  2012  se  v tradiční  lokalitě  Koutech  nad  Desnou 
uskutečnilo MČR mládeže do 16 let a také MČR juniorů a dorostenců do 20 let. Vysočinu 
na mistrovství reprezentovalo celkem 9 zástupců a někteří z nich si nevedli vůbec špatně. 
Pojďme si shrnout jednotlivé výkony a výsledky účastníků z Vysočiny.

V kategorii  H10 Vysočinu reprezentoval  Jiří Klubal z Jiskry Humpolec. Jirkovi 
vůbec nevyšel úvod turnaje: po pěti kolech neměl na svém kontě ani půl bodu! Naštěstí ho 
to  psychicky až  tolik  nezlomilo  a  ve  zbývajících  čtyřech  kolech  získal  2,5  bodu,  což 
znamenalo sice poslední, tedy 24. místo, ale aspoň díky tomu jakžtakž dohnal své ostatní 
konkurenty.  Jirka  hrál  celkem  pěkné  partie,  avšak  až  příliš  často  je  kazil  hrubými 
chybami.

O kategorii  výše  (tedy  v H12)  statečně  bojoval  Vojtěch  Kříž hrající  taktéž  za 
Jiskru Humpolec. Vojta se na MČR dostal na divokou kartu, ovšem bylo vidět, že jeho 
soupeři  už  jsou  šachově  o  poznání  jinde.  Především v taktice  Vojta  stále  ještě  hodně 
„plave“ a místy hraje až příliš bojácně. Snad ho toto mistrovství patřičně „nakopne“ a 
začne na sobě více pracovat, aby to příště bylo alespoň o třídu lepší!

Kategorii  H14 jsme  napjatě  sledovali,  poněvadž  jsme  v ní  měli  hned  trojí 
zastoupení. Celá kategorie byla nesmírně vyrovnaná, o čemž svědčí i to, že na druhé místo 
stačilo šest bodů, to není tak běžné. Vít Kratochvíl a David Mičulka, hrající společně za 
TJ Náměšť nad Oslavou, se po celou dobu pohybovali na horních stolech. V závěru oba 
patřičně zabrali a skončili shodně s 5,5 body na 4., resp. 7. místě. Zvláště Víťa byl navíc 
jen krůček od medaile: v samotném závěru se před něj přehoupl Tomáš Ptáček z Hradce 
Králové,  který  v posledním  kole  nečekaně  porazil  do  té  doby  suverénního  Martina 
Blahynku z Brna (ten měl jisté vítězství již po 8. kole!). I tak lze umístění obou kluků 
považovat za vynikající a Víťa i David si díky nim zahrají srpnové ME mládeže, které se 
letos uskuteční v Praze. Třetím bojovníkem byl  Jakub Skořepa, hájící  barvy  Gambitu  
Jihlava. Kuba prokázal poměrně dobré znalosti  teorie zahájení, ovšem hned dvě partie 
zbytečně  prohrál  v podstatě  jednotahovými  hrubkami.  Konečný  zisk  čtyř  bodů  není 
špatný, ale v silné a vyrovnané konkurenci stačil „jen“ na 19. místo.

Jediné  dvě  dívky  z Vysočiny  nás  reprezentovaly  v kategoriích  D14 a  D16. 
V kategorii  dívek do 14 let  bojovala  Simona Suchomelová z ŠK Světlá  nad Sázavou. 
Simča  prokázala,  že  patří  mezi  „elitu“  svojí  kategorie,  nicméně  pokud  chce  příště 
pomýšlet na medaile, musí jednoznačně přidat na bojovnosti, šest remíz z devíti partií je 
opravdu hodně. Konečné 6. místo a zisk pěti bodů je solidní a stejně jako u Víti a Davida 
znamená postup na ME mládeže.

Velké  želízko  v ohni  jsme  měli  v kategorii  D16.  Avšak  první  nasazená  Jana 
Maříková, hrající momentálně za TJ Náměšť nad Oslavou, prošla nedávno hned několika 
vážnými onemocněními a de facto celé tři měsíce vůbec nemohla trénovat. Nedostatek 
přípravy  a  rovněž  fyzické  kondice  se  na  MČR  bohužel  projevil  v plné  síle  a  Jana 
nedokázala vytěžit víc než 4,5 bodu a konečné 10. místo. Nicméně i Jana si díky divokým 



kartám s velkou pravděpodobností zahraje na ME mládeže a pevně věřím, že tam už na 
tom bude zdravotně i šachově daleko lépe!

Zbývající dva zástupci Vysočiny bojovali v uzavřeném MČR juniorů a dorostenců. 
Větší ambice měl jistě FM Josef Kratochvíl, hájící barvy ŠK Caissy Třebíč, který se však 
nesetkal  s ideální  formou  a  před  svým  posledním  juniorským  mistrovstvím  si  jistě 
představoval  lepší  umístění  než  9.  místo  za  4  body  (z  11  partií).  To  Štěpán  Seidl 
z Gambitu  Jihlava hrál  juniorský  přebor  teprve  podruhé  a  získával  především  cenné 
zkušenosti, které v příštích letech jistě bohatě zúročí. Celkový zisk 2,5 bodu znamenalo 
konečné 11. místo.

Kromě  výše  zmíněných  bojovnic  a  bojovníků  hráli  v Koutech  v doprovodných 
turnajích ještě i další hráčky a hráči, ale na ty už zde nemáme prostor. Tímto bych chtěl 
poděkovat všem hráčům za příkladnou bojovnost a dobrou reprezentaci Vysočiny, všem 
trenérům  a  rodičům  za  šachovou  i  psychickou  pomoc  a  v neposlední  řadě  KRAJI 
VYSOČINA za štědrou podporu, díky které může již více než pět let fungovat  Krajské  
centrum talentované mládeže Vysočiny v šachu.

Za KCTMŠ 2012
IM Bc. David Dejf Kaňovský

vedoucí KCTMŠ

Níže ještě přikládám dvě fotografie účastníků z Vysočiny.   



Účastníci z Vysočiny na MČR mládeže 2012

Účastníci Vysočiny v mistrovských kategoriích, zleva: FM Josef Kratochvíl (H20), Vít Kratochvíl (H14), 
David  Mičulka (H14),  Jakub Skořepa (H14),  Štěpán Seidl (H18),  Vojtěch  Kříž (H12),  Jiří  Klubal 
(H10),  Simona  Suchomelová (D14)  a  Jana  Maříková (D16);  z pravé  strany  drží  plakát  ŠŠV  hlavní 
rozhodčí mistrovství IA Jaroslav Benák
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